
V atriju A-BANKE, Predilniška 2, Tržič bo od 21. aprila 
dalje na ogled kozmetika iz programa Krka-Kozmetika. 

Razstavišče je odprto vsak delavnik 
med 8. in 11. uro ter med 14. in 17. uro, 

ob sobotah pa dopoldan med 8. in 11. uro.

Od 4. do 25. maja teče zanimiv študijski krožek 
“ROŽE -  VIR LEPOTE IN ZDRAVJA”,

v sodelovanju s Krko-Novo mesto.

Z navedenimi prireditvami se začenjajo 23. mednarodni dnevi 
mineralov, fosilov in okolja v Bistrici pri Tržiču, ki bodo zgoščeni 

na čas od 12. do 15. maja 1995.



Vljudno Vas vabimo 
na otvoritev in ogled 

razstave

ROŽE -  VIR LEPOTE IN ZDRAVJA
v galeriji Kurnikova hiša v Tržiču.

Odprli jo bomo v petek, 21. aprila 1995 
ob 18. uri

s krajšim kulturnim programom.

O pomenu in vlogi razstave bo spregovorila 
META PAPEŽ, 

vodja razvojnega programa 
zelenih zdravil Krka Novo mesto.

Tega dne bo tudi pokušina dobrih starih preizkušenih čajev, 
zato pripeljite s seboj tudi domače, prijatelje in znance. 

Veseli vas bomo!

Razstava bo na ogled do 29. maja vsak dan med 17. in 19. uro, 
ob sobotah in nedeljah pa tudi med 9. in 12. uro.

Ob ponedeljkih ni ogledov!



Življenje na zemlji se je začelo z rastlino in šele ta je omogočila življenje 
živalim in človeku. Tega dejstva se vedno bolj zavedamo. V današnji družbi, 
polni stresnih situacij, hitrega življenjskega tempa in nasploh nezdravega načina 
življenja, se vedno bolj zatekamo nazaj k naši zvesti prijateljici naravi. Kajti: 
narava je globok vir zdravja in lepote. Vendar samo čista in neokrnjena, takšna 
kot je bila pred industrijsko revolucijo.
Že prvotna ljudstva so pomoč za svoje težave iskala v naravi.
Zdravilno moč zelišč so odkrivala s poskušanjem, svoje izkušnje pa prenašala iz 
roda v rod. Tako se je znanje kopičilo in za vedno ostalo zapisano v ljudskem 
zdravilstvu.
Tudi v Krki smo prisluhnili naravi in ljudski medicini. To izročilo smo združili z 
znanstvenimi raziskavami in plod dolgotrajnega in vztrajnega dela se zrcali v 
naših zeliščnih pripravkih.
Vabimo Vas, da se skupaj z nami sprehodite po naravi, med zdravilnimi zelišči 
in po naši paleti zelenih zdravil, ki Vam bodo olajšala prenekatero težavo.

( ft KR KN

Zdravje in lepota sta neločljivo povezana.
Tako sta povezani tudi Krka in Krka Kozmetika.
Za svoj slog smo izbrali uvajanje kozmetike kot kulturo življenja, ne le lepote.
Danes smo vodilni med slovenskimi proizvajalci parfumov, v samem vrhu pa 
tudi z drugimi kozmetičnimi izdelki. Svoje blagovne znamke uspešno 
uveljavljamo na tujih tržiščih: LR - Livada rož: LR Bioten, My LR Beauty, LR 
Mirage, LR Tricia; Vitaskin in Vitaskin Regenerativ; Sun Mix; Baby Bonaro; 
Corident...
Sodelujemo s svetovno znanimi podjetji kot so Yardley-Lentheric Group in 
WD-40 Company iz Velike Britanije, Morris iz Italije, General Cosmetics B. V. 
in Asef B. V. iz Holandije ...
Kot se spreminja zemljevid sveta, se spreminja tudi tržišče, spreminjamo se mi. 
Stalna ostaja le želja po lepoti, negovanosti in kulturi.
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KRKA NOVO MESTO 
GEOPROF TRŽIČ

ZAVOD ZA KULTURNO IZOBRAŽEVANJE TRŽIČ 
GALERIJA KURNIKOVA HIŠA

ROŽE -  VIR LEPOTE 
IN ZDRAVJA

21. april -  29. maj 1995


